

## RETIFICAÇÃO DE NOTA POR DIGITAÇÃO INCORRETA - EDITAL 01/2024 - LPG

### ONDE SE LÊ:

<b>EDITAL 01/2024</b>				
<b>VIDEOCLÍPE</b>				
<b>SUPLENTE</b>				
	<b>PROponente</b>	<b>TÍTULO DO PROJETO</b>	<b>NOTA</b>	<b>COTA</b>
01	JOSAGNO MOTTA FONSECA	VIDEOCLÍPE JOSAGNO	88	

### LEIA-SE:

<b>EDITAL 01/2024</b>				
<b>VIDEOCLÍPE</b>				
<b>SUPLENTE</b>				
	<b>PROponente</b>	<b>TÍTULO DO PROJETO</b>	<b>NOTA</b>	<b>COTA</b>
01	JOSAGNO MOTTA FONSECA	VIDEOCLÍPE JOSAGNO	89	

AS DEMAIS INFORMAÇÕES PERMANECEM INALTERADAS.